i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

LEXUS GX 460 2021-*

(Komnnekrauws 4.6 AT Premium)

TaroBo-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIn
KBAJpaT C HepXaBeloLLlen HakNaaKon

* NoaxoAnT Ha KoMraekTaumm ¢ 2021 r. o H.B. ApTtukyn: LGX-21-991122.00

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) KtoY poXXKOBbIN Ha 17 MM.
2) Kntoy poXKKOBbIN Ha 19 MM.
3) Kntoy TpewoTka Ha 19 Mm.
4) Fos10BKa Ha 38 MM.

Komnnekrauus:

A) BonT M10x20 - 1 wT.
B) BonT M12x1,25x45 ¢ to6koi - 10 wr.
C) Fanka M12x1,25 HeMoH - 4 L.
D) LWawba 10 ysennyeHHas - 1 wwT.
E) Wanba 12 -4 wr.
F) CbeMmHbIi Wwap B cbope -
1 wT.
G) LUNAWHT NPY>KMUHHbIN
Mronb4aThbin - 1 Wr.
H) Manew rHyTbI rabBaHN3mn-
POBaHHbIV - 1 LWT. |
1) ONCTaHUMOHHAA NIACTMHA - 2 WT.
J) KpOHLUTENH NeBbIN 1 NpaBbIl - 2 LWT.
K) Banka TCY - 1 wr.
L) 3arnywka npuémHoro oteepctus - 1 WwT.

q——fl

[LvameTp pe3bbbl M10 M12
MoMmeHT 3aTaKku; Hw 47 80
Knacc npoyHoctn meTu3oB: bonT - 8.8, Taiika - 8

A B

DU

H
=

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(xr) A(kr)

Lexus GX 460
LGX-21-991122.00| 15,7 130 2950  |1200/2000*| 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca

TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:
Ao EepTVIKaI“:HOﬁ NA0CKOCTH npoxomu.leﬁ yepes

- BbIMNOJIHATbL YCTAHOBKY B Cneuua. opr:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomniekTa 21,2 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1120x502x204 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha ueacd)anbmpoaauuom NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

CBWAETE/IbCTBO O\f1PC

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LIAT 1.

Mepen yctaHoBkon TCY cHUMKUTE 3amnacky, COrIacHO pyKOBOACTBY
Mo 3KCMJlyaTaumm aBTomobmns.

OTKPYTUTE LITAaTHble 60NTbl KPENIEHNA NPOYLLMH.

OcBoboauTe rylnTe b C PE3MHOBOMO KPenieHns

(noaywku rywntens).

LIAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI - JIEBbIN 1 NPaBbIf, Yepes
OVCTaHUMOHHBIE MIACTMHBI (M03. 1), COBMECTVB OTBEpPCTHA
B KPOHLUTENHAX 1 NIACTMHAX C OTBEPCTUAMM KPensieHns
MPOYLUMH 1 3aKkpenuTe nx 6oatamm M12x1,25x45 ¢ tobkon.

He 3aTarmBanTe 60/1Tbl 10 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY, coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NOMOLLbIo 601TOB M12x1,25%45, wanb 12
M raek M12. He 3atarvBanTe coeguHeEHNA.

MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpaJIbHOE KpenJieHune,
nomecTvs 60nTbl M12x1,25x45 B LUTaTHble MeCTa.
3aTAHNTE COeANHEHMNS BCEX /IEMEHTOB.

LUAT 4.
YcTaHoBUTE CbEMHbIV LWap B cbope (nos. F) 1 3akpenuTe ero
nasbLUeM rHyTbiM (no3. H) 1 wnamHToMm (no3G). 3akpyTuTe

dukenpyrowmin 6onT M10x20 (Mo3.A) CHU3Y, OH UCMOJb3YeTCa A4
NCKJTOYEHMSA TEXHONMOTNYECKUX IIOGTOB CbEMHOTO LIAPA Y TOJbKO B
HEeHarpyxeHHoM coctosHuu! Mepep cuenkov 60T AEMOHTUPOBATH!

YCTaHOBKA 3aBepLuUeHa.

IS BALLEFO YA,0BCTBA
B KOMMAEKT TCY
BXOAAT:

* MEPYATKHM

« CYMKA ANf
CbEMHOIO LLIAPA B CBOPE
« KOJINAYOK A1 LAPA

Mpon3BoANTE b F3PIHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/MA XaPAKTEPUCTMKAM, YKa3aHHBIM B N3CMOPTe, B TEYEHME FAPAHTUIHOMO CPOKa, Npu cobntoaeHNm
TPe60BaHWI N0 YCTAHOBKE 1 3KCMyaTaLmm * [apaHTUs He PacMpOCTPAHAETCA Ha Cyyau, Korfa AedekTbl BO3HWK/IN MO BUHE NOTPEOUTENS UM TPETBYX JINL,

B pe3y/ibTaTe HapyLLIEHWA NPaBW TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHNSA, MOHTAXa, IKCMYaTaLMM, @ TaK Xe BHECEHUS N3MEHEHMI 1 OPABOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpomn3BoanTeNb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHeCeHMe yiyepba UMYLLECTBY TPETLUX UL, B PE3YNIbTaTe HENPABUIbHOTO XPAHEHNS 1 3KCM/YaTaLuu U3Lenms.

CnepynTe NpaBuam Mo 3KCNJyaTaunm 1 yxoay 33 AeTasiAMM U3 HEPXKABELLEN CTasn, U OHWM NMPOC/IYXKAT BaM A0JIF0 M HAAEXHO:
- He pexe 04HOro pasa B MecAL, NoJIMPYNTe NOBEPXHOCTb AeTasiel C NpUMEHEHNeM CPeACTB Mo YXo4y 3a HepXKaBetollleln CTasblo;
- NPV NOANPOBKe M3beranTe MHTEHCMBHOM 06paboTKM OTAE/IbHbIX YH4AaCTKOB U34eNns;

- He MCNOoJIb3yNTe MeTalInYeckme Tepkn 1 rybkn ¢ abpasvMeBoM 4J1a yxoaa 3a Usgennsamu;

- HE MCNOoJIb3yNTe XJIOPCoAepXKalume U KOHLEHTPMPOBaHHbIE COJlecoAepXKallne CpeacTBa no yxoay;

- perynapHo ybupanTe 3arpA3HeHns C MOBEPXHOCTEN U34enuns.

MoMHNUTe, YTO 3aN10T ANNTESIbHOM 1 BecnpobaeMHON 3KCNJIyaTauum - akkypaTHoe 1 6epexxHoe obpalleHune ¢ nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




